

Политика АО «Петербургские аптеки» в отношении обработки персональных данных Версия 2

Общие положения

Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (далее — Политика) разработана в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 г.

Целью Политики является определение подходов АО «Петербургские аптеки» (далее — Общество), являющегося оператором персональных данных, место нахождения: 197349, г. Санкт-Петербург, ул. Ольховая, д. 4, к обработке и защите персональных данных.

Общество придерживается принципов обеспечения безопасности персональных данных субъектов персональных данных с целью защиты их прав и свобод, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, а также соблюдения требований российского и международного законодательства.

Политика действует в отношении всей информации, содержащей персональные данные субъектов персональных данных, которую Общество может получить о субъекте персональных данных при осуществлении основной хозяйственной деятельности.

Политика является открытым и общедоступным документом.

Субъекты и цели обработки персональных данных

Категория субъекта персональных данных	Цель обработки
Персональные данные кандидатов на трудоустройство	– принятие решения о возможности заключения с субъектом трудового договора, предложение субъекту желаемой должности в конкретном структурном подразделении.
Персональные данные работников	– исполнение прав, обязанностей и гарантий работника и работодателя; – содействие работникам в трудоустройстве, получении образования и продвижении по службе; – обеспечение личной безопасности работников, контроль количества и качества выполняемой работы и обеспечения сохранности имущества работников и работодателя; – охрана труда и здоровья работников; – обеспечение соблюдения федеральных законов Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.
Персональные данные физических лиц, проходящих производственную и иную практику в Обществе	– содействие в прохождении производственной и иной практики.
Персональные данные клиентов и лиц, льготников	– отпуск лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и иных товаров, предлагаемых Обществом; – предоставление скидок и организация рекламных акций для постоянных клиентов на условиях Положения о дисконтной программе (для владельцев дисконтных карт Общества); – продвижения товаров, работ, услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с потенциальным потребителем с помощью средств связи (для владельцев дисконтных карт Общества).
Персональные данные лиц, привлекаемых по договорам	– заключение и исполнение обязательств по договорам ГПХ,

Условия обработки персональных данных

Сбор и последующая обработка персональных данных Обществом допускаются только после получения согласия на обработку от субъекта персональных данных либо его представителя, а также без получения такого согласия в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Во всех случаях обработки персональных данных субъектов Общество руководствуется положениями действующего законодательства, Политики и локальных нормативных актов Общества. Любые действия с персональными данными, будь то обработка документов на бумажных носителях или обработка с использованием информационных систем персональных данных, производятся Обществом только для достижения целей, закрепленных в Политике.

Исключительно автоматизированная обработка персональных данных субъектов не производится. Все операции с персональными данными производятся при участии работников Общества.

Трансграничная передача персональных данных не осуществляется.

Органы государственной власти Российской Федерации, министерства и ведомства могут получить доступ к обрабатываемым персональным данным исключительно в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

В случае если Обществу потребуется поручить обработку персональных данных каким-либо сторонним организациям, это выполняется с соблюдением законодательства Российской Федерации о персональных данных.

Общество имеет право передавать персональные данные субъектов или поручать обработку персональных данных третьим лицам с согласия субъекта персональных данных. Перечень таких третьих лиц опубликован и доступен без ограничения на сайте <http://www.papteki.ru/>.

Обеспечение безопасности персональных данных

Общество со всей ответственностью подходит к решению вопроса о защите обрабатываемых персональных данных субъектов. Для этого в Обществе назначено лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных, которое курирует все вопросы, связанные с обработкой персональных данных и защитой прав субъектов персональных данных. В Обществе разработан комплект локальных нормативных актов, регулирующих порядок обработки и защиты персональных данных субъектов.

Для защиты персональных данных субъектов, обрабатываемых с использованием информационных систем персональных данных, проводятся мероприятия в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона «О персональных данных» и других подзаконных актов, направленные на исключение доступа посторонних лиц к персональным данным, а также их утечки, кражи, модификации или уничтожения.

Права субъектов персональных данных

Субъект персональных данных имеет право получить подробную информацию касательно условий обработки его персональных данных при личном обращении или направлении письменного запроса на адрес Общества, а также все права в соответствии с положениями Федерального закона Российской Федерации «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 г.

Контакты и реквизиты

АО «Петербургские аптеки»
197349, г. Санкт-Петербург, ул. Ольховая, д. 4
Электронная почта: info@papteki.ru